



В Салехарде мужчина признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия и суда, в Салехарде 3 октября 2023 года около 19 часов 15 минут мужчина, двигаясь на автомобиле по улице Свердлова, допустил по неосторожности наезд на несовершеннолетнюю девочку, переходящую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате дорожно-транспортного происшествия потерпевшей причинены травмы, от которых она скончалась на месте происшествия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев с отбыванием в колонии-поселении, а также лишил его права заниматься деятельностью, связанной с управлением механическими транспортными средствами, сроком на 2 года.

С учетом понесенных моральных страданий и потери дочери родителям погибшей школьницы и ее младшей сестре судом удовлетворены иски о возмещении морального вреда, причиненного преступлением, в их пользу взыскано 4,5 млн рублей в счет возмещения морального вреда, причиненного преступлением.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1853942>